KATAJIOT 2020

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPISl 40

LUuniHapn nHeBMaTnYHi. Cepiga 40

0QHO- i ABOCTOPOHHbOI Aii, MArHiTHI, 3 CUCTEMOI raNIbMYBAHHSA B KiHLL Xo4y
@ 32,40,50,63,80,100,125,160, 200, 250, 320, 400 Mmm

TN

& )
VDIMA

‘\\2,"

v

» BianoBigatTb CTaHAApPTaM
ISO 15552 / DIN/ISO
6431 /VDMA 24562

LLITOK - HeipXXaBHa CTanb
(B32+0320mm)

» LUTOK - XpOMOBaHa
cTanb 45 (0 400 mm)

X

» PerynboBaHa LWBUAKICTb
neMmndyBaHHA

NMHeBmoumniHapu Cepii 40 (okpim @400)
BignoBigawTb craHaapty DIN /1S0 6431.
Ha nopluUHi paHnx uuniHgpiB BCTaHOBNEHI
NOCTiliHi MarHiTw.

PO3TaLyBaHHSA NOPLUHSA BU3HAYAETLCA Mar-
HiITHUMUM JATYNKAMM MiCLLeNOJIOXKEHHS, AKi
3aKpinJI0I0TbCA HAa MHEBMOLWTIHAPI.

MHeBMOLMNIHAPW i€l cepil ocHaLeHi npu-
cTposiMu aemMndyBaHHS B KiHLi Xoay 3 pe-
rYNHOBAHHAM iHTEHCUBHOCTI FafibMyBaHHS.
Kpim TOro, nopweHb Ma€ NAacTuKoBi Wai-
61, Wwo 3abe3neyyoTb 6e3WyYMHY 3yNUHKY
B KPAWiHIX NMOJTIOXEHHSIX.

Y nepeaHii KpuLLi NHeBMOUMAIHAPY pO3-
TalOBaHa HanpsiMHa 6pOH30Ba BTY/Ka.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKK

KoHCcTpyKUis
Lis
Marepianu

KpinneHHsa

CTaHOapTHUIA Xig,
MoHTax

Po6o4a Temnepatypa
CneuianbHe BUKOHAHHSA
Po60unii TNCK

3ycunns Ha WwToui
Cno>XNBaHHSA NOBITpA

LWBnaKicTb (6€3 HaBaHTa-
YKEHHS)

Po6oue cepepoBuLle

CTSKHI LUNUNBbKN
OLHOCTOPOHHbLOT AiT 3 NPY>XUHHUM NOBEPHEHHAM; ABOCTOPOHHbLOT il

LUTOK i3 HeipxaBHOI cTani AlSI 420B (@32 + 3320 mm) abo xpoMoBaHa cTanb (3400 mm)
anoMiHieBi KpULKWN, TiNb3a - aHOA0BaHWIA aNTOMiHIlA, yULiNbHEHHSA — NBR,
iHWIi geTani - ANB. KOAYBAHHSA

no pi3b60BMM 0TBOPAM LUNWUAbLOK, NEPEeHiii / 33afHii dnaHeub, 1anu, LeHTPanbHWA / NepefHii / 3afHin
niaBic, WapHipw

10 + 2500 MM (gna @400 MM - Makc. Xig 1380 Mm)

y ByAb-SKOMY NONOXEHHI

0°C + 80°C (mpm cyxomy noBiTpi -20°C)

OMB. KOJYBaHHS

1+106ap

OunB. Tabnuuto “3ycnnng Ha Wwroui NHeBMOLUUNiHAPIB" B 40AATKY

OuB. "Tabnuui cnoXmnBaHHA NOBITPSA UMNiHgpamMn”

10 + 1000 mMm/c

oyunLLeHe noBiTpa 6e3 HeobXigHOCTI Mac1opo3nuieHHs. NoTpebye BCTAHOBIIEHHS BigLEHTPOBOro QinbTpy
25 MKM, gnsi 3a6e3neyeHHs Knacy O4YULLLEHHS MOBITPA 3a cTaHAapToM IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

KomnaHis Camozzi Spa 3anuiuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMneHHs
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua

1.10.01

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 30

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 40



¢«

CAMOZZI  [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPIS 40 KATANIOT 2020

Automation

KOJYBAHHS

40

M 2 | L | 160 | A | o020

40

CEPIA

M

MOAMNDIKALLISA:
N = CTaHAapT, HEMArHITHI (@ 32 ... @ 100, @ 400)
M = cTaHAapT, MarHiTHi (okpim @ 400)

2 nia: MHEBMATWUYHI CAMBONN:

1 = 0IHOCTOPOHHS (3BOPOTHA NpYXMHA) (@ 32 ... @ 100) CS03(N)-CS07 (M)

2 = BOCTOPOHHS (3 CUCTEMOIO rafibMyBaHHA NpU pyci BNepep, i Ha3aa) (D02 (N)-CD09 (M)

3 = 1BOCTOPOHHSA (6€3 CMcTeMu rafibMyBaHHSA) CDO01 (N)-CD08 (M)

4 = NBOCTOPOHHSA (3 CUCTEMOIO ranbMyBaHHA NPU pyci Ha3aa) CDO03 (N)-CD10 (M)

5 = BOCTOPOHHS (3 CUCTEMOIO rafibMyBaHHS NpU pyci Bnepen) (D04 (N)-CD11 (M)

6 = BOCTOPOHHS (3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM, 3 CUCTEMOIO raNibMyBaHHSA B KiHLi X04y) (D06 (N)-CD13 (M)

7 = 0OHOCTOPOHHS (3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM) CS05(N)-CS11 (M)

8 = IBOCTOPOHHSA (3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM, 6€3 CCTEMUN ranbMyBaHHS) (D05 (N)-CD12 (M)
MATEPIANA:

L = WTOK™* - Heip)aBHa cTanb AISI 420B, raikm Ta WNUIbKA - OLMHKOBAHA CTaNlb

X = LUTOK - XPOMOBAHa CTaJib, Faiikn Ta WNUAbKN - OLMHKOBAHA CTallb

H = LITOK - XpOMOBaHA CTanb (f53 3 noBepxHeBUM 3araptyBaHHAM (HRC 60), raiiki Ta LUNWAbKA - OLMHKOBAHA CTallb
(BMKOHAHHS AOCTYMHE TiNbKW AN AiameTpiB uuningpa 160 = 320 mm)

T = WITOK™®, WNUMbKK — Heip)aBHa cTasnb AISI 420B, raiiku WNUIbOK - HeipXaBHa ctanb AlSI 303

U = WToK* - Heip)aBHa cTasnb AlSI 303, raiika LITOKa - Heip)aBHa cTasib AlSI 304, raiiky LUNWIbOK - HeipXaBHa cTanb AlSI 303,
LWINUABKN - HeipXaBHA cTanb AlSI 420B

* = ANs NHeBMOLMNiHAPIB @400 MM LUTOK BUrOTOBSETLCSA 3 XPOMOBAHOT CTani 45

160

LIAMETPA:
32 + 400 MM

TN KPINJEHHA:

A = CTaHOAPTHMIA

F = LleHTpanbHuiA NigBgic

| = KoMnJiekT nigBicok Mog. C+L+S (aue. po3ain 1.10.05)

ZS| = komnekT nigBicok Mopg. ZS+C+S (amB. po3ain 1.10.05)
ZCl = komMnnekT niggicok Mog. ZC+C+S (auB. po3ain 1.10.05)
RI = komnnekT nigBicok Mog. R+C+S (amB. po3ain 1.10.05)
D = 3 dnaHuem Ha 3apHiii kpuwyi (auB. po3ain 1.10.05)

E =3 naHueM Ha nepepHiii kpuwui (aue. po3ain 1.10.05)

0200

X1
10 + 2500 mm (ana @400 MM - Makc. Xig 1380 MMm)

CNELIANIbHE BUKOHAHHS:
= (TaHOapT
V = LUTOKOBA MaHXeTa i3 FKM
N = unniHgp-TaHgem
W = maTepian ywinbHeHb FKM; MmakcumanbHa po6oya TemnepaTypa: Ao +150°C
B = MaTepian ywinbHeHb riipoBaHnii 6yTafieH-HiTpUNbHMIA kay4yk (HNBR); poboya Temnepatypa: -35°C + 80°C
RP = cneujianbHa ABOX KOMMOHEHTHA LUTOKOBA MaHeTa Ans ekcnayaTawii npu niaBuLLEHOMY 3aMUeHHi
(___)=cneuianbHe BUKOHaHHS 3i CnewLianbHNM 3aKiHYEHHAM LUTOKA
MP = MynbTUMNO3NLIAHNA LUAIHAP
PTR = NoKpUTTS LAiHAPY XiMiYHO CTiliKot noniypetaHoBot ¢hap60oto, KoNip - HepBOHWIA
PTG = NOKpUTTS LUAIHAPY XiMiYHO CTiliKolo noniypeTaHoBoto pap6oto, konip - cipuii

MYNbTUNO3NLIAHNA LNTIHAP:

XXX/YYYMP = MynbTUNO3ULIAHWUIA LUNIHAP
Mpuknaa: xig 1 =75 MM, Xig 2 = 135 mm
KoayBaHHS uuniHapy: 40M2L050A75/135MP

OMNO3UTHWNIA TAHOEM-LAMIHP:

XXX/YYYNS** = 0NO3NTHUIA TaHAEM-LUNIHAP i3 CNiJIbHAM LUTOKOM
XXX/YYYN** = 0N03UTHWIA TaHAEM-LMNiHAP, 3i6paHnil NO 3aAHIX KpULLKaX
FEXXX, VYV - Xif NepLoro Ta Apyroro uuniHapa BignoBiaHo

1.10.02
31

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS




KATAJIOT 2020

MHEBMATWU4YHI CUMBOJIN

(Dot
CDo8

L D13

L D02
L CDo9

(s03

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPISl 40

D12
i csn

1 C 11 / |F ]
CDosS 7 D06

TABJINLA, AKA AEMOHCTPYE 3YCNA HA LUTOLI LWNIHAPIB

Po6ounii Tuck, 6ap

nop?uuﬂ, LIJTgKa, "“0““(:'4?"”]“”' 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
et bl 3ycunns Ha wroui B H (KK = 0,9)
6e3lTOoK. NOpOXHMHA 8,04 70,97 1419 212,9 2839 354,9 425,8 496,8 567,8 638,7 709,7
32 12 LUTOK. MOPOXHNHA 6,91 60,99 122,0 183,0 244,0 305,0 365,9 426,9 487,9 548,9 609,9
6e3wWToK. NOpoXXHNHA 12,56 110,89 221,8 332,7 4436 554,5 665,4 776,2 887,1 998,0 1108,9
40 16 LITOK. NOPOXHMHA 10,55 93,15 186,3 279.,4 372,6 465,7 558,9 652,0 745,2 838,3 931,5
6e3wWToK. NOpOXHNHA 19,60 173 346 518 692 865 1037 1210 1382 1556 1729
50 20 LUTOK. MOPOXHUHA 16,49 145 290 436 582 727 872 1017 1163 1308 1454
s 5 6e3lWToK. NOpoXHNHA 31,15 275 550 824 1098 1575 1650 1923 2198 2472 2747
LUTOK. NOPOXHMHA 28,00 247 494 740 988 1235 1480 1729 1976 2222 2970
80 25 6e3wToK. NOpoXHNHA 50,25 443 886 1330 1772 2216 2660 3100 3545 3990 4432
LUTOK. MOPOXXHUHA 45,35 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200 3600 4000
6e3WToK. NOPOXHMHA 78,50 692 1385 2077 2770 3460 4154 4847 5540 6320 6923
100 25 LUITOK. NOPOXHNHA 73,60 650 1300 1948 2608 3245 3895 4544 5193 5842 6492
125 32 6e3LWTOoK. NOPOXHNHA 122,65 1090 2180 3270 4360 5450 6540 7631 8721 9811 10901
LUTOK. NOPOXHMHA 115,60 1019 2037 3056 4075 5093 6112 7130 8149 9168 10186
o " 6e3WToK. NOpoXHMHA 201,00 1786 3572 5358 7144 8930 10716 12502 14288 16074 17860
LUTOK. MOPOXHNHA 188,50 1674 3349 5023 6697 8372 10046 11721 13395 15069 16744
200 40 6e3LWToK. NOPOXHNHA 314,00 2791 5581 8372 11162 13953 16744 19534 22325 25115 27906
LUTOK. NOPOXHMHA 301,50 2679 5358 8037 10716 13395 16074 18753 21432 24111 26790
250 50 6e3LTOoK. NOPOXHMHA 490,60 4359 8717 13076 17435 21794 26159 30511 34870 39229 43587
LUTOK. MOPOXHNHA 471,00 4185 8369 12554 16738 20923 25108 29292 33477 37661 41846
6e3LWToK. NopoXKHNHA 803,80 7146 14292 21438 28584 35730 42876 50022 57168 64314 74160
320 63 LUTOK. NOPOXHMHA 784,20 6971 13943 20913 27884 34855 41826 48797 55768 62739 69710
400 20 6e3LWToK. NOPOXHNHA 1256,64 11095 22190 33285 44379 55474 66569 77664 88759 99854 110948
LUTOK. MOPOXHNHA 1218,15 10755 21510 32265 43020 53775 64530 75285 86041 96796 107551

333HaueHi B Tabnuui AaHi OTPMMAHI 3 BUKOPUCTIHHAM HAaCTyNHUX Gopmyn:

Ss

m-D?

—— P-N.9,81

1 (D%-d?)
St=
4

p.N.9,81

SS - 3yCunAs Ha WToLi Npn npsMomy xogi, H

D - piameTp uuniHapa, cm

P - po6ounii Tuck, 6ap
St - 3ycunnd Ha wroui npy 3BOPOTHOMY Xoai, H
N-KKA
d - giameTp WTOK3, (M

XAPAKTEPUCTUKA LIMAIHAPIB OOHOCTOPOHHbLOI Ali

@, MM Xig MiH. - MaKc., MM 3ycunns npu Tucky 6 6ap, H 3ycunns NpYXXMHM B Cnokoi, H (Xig 75 mm) 3ycunns CTUCHYTOI NPYXuHN, H
32 10...75 425,8 34 59
40 10...75 665,4 37 59
50 10...75 1037 60 115
63 10...75 1650 60 115
80 10...75 2660 84 133
100 10...75 4154 84 133

MPUMITKA: Po3mipu L1 i L2 unniHgpiB 04HOCTOPOHHbLOI A4ii 36inbwmnTi Ha 25 MM.

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.10.03
32

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 40



«

KATAJIOT 2020 MHEBMOLWJTIHAPY 3A CTAHZJAPTOM > CEPISI 40 CAMOZzZI
PEMKOMMNNEKTIN
[iameTp NopLUHS, MM KoayBaHHS peMKOMMIEeKTY CKnapg peMKoMMeKTy
32 K02-40-32 AHTUPUKLiTHE KinbLe - 1 WT.
(ons umnuHapie oo Kinbue yuwinbHeHHA KPULLIKA - 2 WT.
2021 poky BUMycKy) KinbLe ywinbHeHHs peryloBasibHOro rBUHTA NEpPLUOro TUMy - 2 LWT.

KinbLe ywinbHeHHS peryoBasbHOro rBUHTa ApYroro Tmny - 2 wr.
MaHxxeTa WwToKa - 1wrT.

MaH>XeTa NopLUHSA - 2 WT.

MaH)xeTa rasibMiBHa - 2 LWT.

YpapHa waiiba - 2 wr. 2

40 K02-40-40 (gns umnuHapie  AHTUGPUKLiAHE Kinbue - 1 wr. =
10 2021 poKy BUNycKy) KinbLe ywinbHeHHS peryaBasnbHOMo rBUHTA - 4 LWT. -

Kinbue ywinbHeHHA KPULLIKA - 2 WT. T

50 K02-40-50 MaHeTa Wwroka - 1 wr. Z
63 K02-40-63 MaHXKeTa MopLLHS - 2 LUT. g
80 K02-40-80 MaH>eTa ranbMiBHa - 2 WT. @
100 K02-40-100 VynapHa wariba - 2 wr. =
125 K02-40-125 AHTUPUKLiTHE KinbLe - 1 WT. s
160 K02-40-160 Kinbue yuwinbHeHHS KPULLIKA - 2 LT. %
200 K02-40-200 KinbLe ywinbHeHH:A NOpLWHA - 1 wWT. =
KinbLe yLinbHeHHs perytoBasibHOro rBUHTA - 2 LUT. =

MaHxeTa wroka - 1 wr.
MaH>XeTa NopLUHSA - 2 WT.
MaH>xeTa rasibMiBHa - 2 LWT.
vynapHa waiiba - 2 wr.

250 K02-40-250 AHTUGPUKLINHA CTPiYKA NOPLUHS - 1 WT.
AHTUGPUKLITHA CTPIYKa WTOKA - 3 WT.
KinbLe ywinbHeHHS KPULLIKA NepLIoro Tuny - 2 wr.
Kinbue yLwinbHeHHs KpULLKW APYroro Tuny - 2 wWr.
Kinbue yLwinbHeHHSA NOpLWHA - 1 wrT.
MaHXeTa NOPLLUHA - 2 WT.
MaHXeTa WToKa - 1 wr.
MaH>eTa ranbMiBHa - 2LUT.
VynapHa wariba - 2 wr.

320 K02-40-320 AHTUPUKLIHA CTPiYKa MOPLUHSA - 1 wT.
AHTUPUKLIHA CTPiYKa LUTOKA - 4 LWT.
KinbLe yLinbHeHHS KPULLKA NepLIOro Thny - 2 WT.
KinbLe yLinbHeHHs KPpULLKW APYroro Tuny - 2 Wr.
KinbLe ywinbHeHH:A NOpLWHA - 1 wWrT.
MaH>XeTa NopLUHSA - 2 WT.
MaHXxeTa WToKa nepLioro tuny - 1 wr.
MaHXxeTa WToKa Apyroro tuny - 1 wr.
MaH>XeTa ranbMiBHa - 2 WT.
ynapHa wariba nepworo Tuny - 2 Wwr.
ynapHa waiba apyroro tuny - 2 LWT.

400 K02-40-400 CKnag KoMMNAeKTy A0CTYNHNIA 33 3anNnTOM [0 TEXHIYHOro Bigainy.

PEMKOMMJIEKTW Ana UWIHAPIB MiCNA 2021 POKY BUNYCKY

JiameTp nopLuHs, MM KoZyBaHHA pemMkoMnnekTy  CKnaja peMKOMMIeKTy

32 K02-40-32N KinbLe yuinbHeHHs - 1 wr.
Kinbue yuwinbHeHHA KPULLIKA - 2 WT.
MaHxeTa WwToKa - 1wrT.
MaH>XeTa NopLUHSA - 2 WT.
MaH)xeTa rasibMiBHa - 2 LWT.

40 K02-40-40N Kinbue ywinbHeHHs - 1 wrT.
Kinbue ywinbHeHHS KPULLIKA - 2 WT.
MaHXeTa WToKa - 1 wr.
MaH)XeTa NOPLUHA - 2 WT.
MaH)XeTa ranbMiBHa - 2 LWT.

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.10.
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-cainTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 33



¢«

CAMOZZI  [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPIS 40 KATANIOT 2020

Automation

LUWAIHOPY NHEBMATWUYHI CEPIT 40 I3 CMELIANIbHUM 3AKIHYEHHAM LUTOKA

MoaoBXeHui LWToK

B KiHUi KogyBaHHA LuiHAPY B OY>XKaX
BKa3YETbCsA PO3Mip A - NOAOBXEHHS LUTOKA B MM.
MakcnmmanbHe NoAoBXeHHS WToka A =500 mmMm.

NpuKNag ans 33aMoBJIEHHSA:
40M2L050A0100(50) - WITOK NOA0BXeEHWIA Ha 50 MM.

WH+A

AM max ——

LTOK i3 cnewianbHoI0 pi3b6oto *

B KiHLi KogyBaHHSA LuAiHAPY B AYXKaX
“ ‘ BKa3YeTbCA AiameTp pi3bbu, KpOK Ta LOBXMHA B MM.

o
=3
=N
a.
Ll
()
T
=
=
<
<
=
= |
w
I
=
=
[Ty
=i
=
=
=
=

| Mpuknag ons 3aMOBJIEHHSA:
\ 40M2L050A0100(M12X1,5-20) - pi3bba M12,
— KPOK 1,5 MM, BOBXWNHA 20 MM.

\ LloCTynHi BapiaHTW cneuianbHOi pi3bbu ANBITLCA B
Tabnunui HUXYe.

WH

LLITOK i3 BHYTPiLUHbOM pi3bbolo

B KiHUi KogyBaHHA LuiHAPY B OYXKaX
BKA3VETbCA PO3Mip pi3bbu Ta Yyepes Tupe
cumMBOS F - BHYTPIiLLHA pi3bba.

D3

Npuknag ans 3aMoBJIEHHS:
40M2L050A0100(M8-F) - pi3b6a BHyTpiLLHS (D3) - M8,
rnubuHa pi3b6oBOro oTBOPY 16 MM.

[onaTkoBa BKa3iBKa: BHYTPILIHSA pi3bba HA LITOLI BUKOHYETLCA
TiNbKN 3 0OCHOBHUM (BEJTNKNM) KPOKOM.

WH nnbunHa piabb60BOro OTBOPY AOPIBHIOE ABOM AiaMeTpaM.
LoCTynHi BapiaHTu cnewianbHOi pi3bbu ANBITbCA B Tabnnui HyUxXYe.

[lo cknaay unniHapis i3 cnewianbHO pi3b60I0 - ralikn He BXOAATb.
= Pi3b6a KK - B iy)KKaX KPOK pi3bbu BeNnKnii i Api6HMA 3rigHo 1SO 965-1:1998.
“ = Pi3bba D3 - KPOK pi3bbu BeNUKNiA, rnubuHa piasbboBOro 0TBOPY A0OPIiBHIOE ABOM [iaMmeTpaM.

MOX1Bi 3aMOBJIEHHA KOMBIHOBaHUX BUKOHaHb: MOA0BXEHNIA LUTOK Ta cnewianbHa pi3bba.

Mpuknag ang 3aMoBNEHHNA:

40M2L050A0100(50M8-F) - po3mip WH nogoBxeHuii Ha 50 MM Ta pi3b6a BHYTPiWwHA (D3) - M8.

Mpuknag ang 3aMoBNEHHS:

40M2L050A0100(50M12X1,5-20) - po3mip WH nofoBXeHunin Ha 50 MM Ta pi3bba (KK) - M12, Kpok 1,5 MM, AOBXMWHA 20 MM.

TABAINLSA. [OCTYMHI BAPIAHTY CMIELIA/IbHOI PI3bBN

g, WH, AM max, D3 KK

MM MM MM

32 26 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 30 60 M6, M8, M10 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)

50 37 60 M8, M10,M12  M10(1,5;1,25;1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
63 37 60 M10, M12 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
80 46 60 M10,M12,M16  M12(1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

100 51 60 M12, M16 M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

125 65 80 M16, M20 M16(2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2), M27 (2; 1,5), M30 (3,5; 2)

160 80 100 M20, M24, M30 M20
200 95 100 M24, M30 M24
250 105 120 M24, M30, M36 M27
320 120 140 M36, M42, M48 M36

2,5; 2;1,5), M24 (3; 2), M27 (2; 1,5), M30 (3,5; 2), M36 (4; 3; 2)
3;2),M27 (2; 1,5), M30 (3,5; 2), M36 (4; 3; 2)

2;1,5), M30 (3,5; 2), M36 (4; 3; 2), M&42 (4,5; 3; 2), M48 (5; 3; 2)
4:3;2),M42 (4,5; 3; 2), M48 (5; 3; 2), M56 (5,5; 4)

1.10.04 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
—— Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
34 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOF 2020 MHEBMOLWJTIHAPY 3A CTAHZJAPTOM > CEPISI 40 CAMOZzZI

Automation

AKCECYAPU (MIABIC) ANA LAIHAPIB CEPIT 40

3apHiii chepuyHuii WapHip LlapHipHe KpinneHHA nig, LLlapHipHe KpinneHHA Nig, Nann
Mog. R... kyToMm 90° Mogp. ZS... KyTom 90° Mog. ZC... Mog. B...

‘/“Qa A !ﬁ.

Bunka pnf Wwroka dnaHeLb NnepeaHii / 3agHii LleHTpanbHWiA NigBgic MepenHs / 3anHa uanda
Mog. G... Mop. D-E... Moga. F... Mog. C-H...

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 40

(aMoLeHTpYBanbHUI ChepnyHMii HaKiHeYHUK NigBic 3aaHiN oxonno4Ynin LLlapHipHe KpinneHHs
KyNbOBWIA WapHip Moa. GK Moga. GA... Mog. L... npame Moga. C+L+S...

KynboBWii LIAPHip Bicb laiika WToKa BignoBiaHWIA KPOHLITENH ANA
Mog. GY... Mog. S... Mog. U... LeHTpanbHoi niggicn Mog, BF...

LLIapHipHe KpinnieHHs KomnnekT rodppo3axucry
Moga. R+C+S... LwToKa Moga. CR-4
Bci daKcecyapin nocra4adTbCq OKpeMo,
33 BUHATKOM raiku wroka Mog. U
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60i0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoAeNi Ta po3Mipyu 6e3 NoBigoMneHHs 1.10.05

KaTtanor npoaykuii npefcraBneHuii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6neHi NS NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 35



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMNIHOPW MHEBMATUHI CEPIA 40

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 40

I Uwnningpu nHeBMaTu4Hi Cepis 40

MPUMITKA: Po3mipu L1 i L2 umniHapiB 04HOCTOPOHHbLOT Aii 36iNbWNTA Ha 25 MM.

KATAJIOT 2020

SW2 SW2
) - o ©
L?¥
$160-200 $250-400
A
P Do EE . D 932320
v, £E !
e R s b
SWA  SWL \ :
L | |ae—=rs
E5 @
| S ¥ i
i O
L - rd @\\*
3 B ) M ey -
[, . B Li+ -
Lo+
+=[003TN Xia,
PO3MIPU
g @A KK 98 D G F AM H EE WH Lll+ L2+ VD N P Q O T6 TR E SWI SW2 SW3 SWa LloBXUHa
ranbMiBHOI BTYNKN
32 12 Ml0x1,25 30 18 5 18 22 4 GI/8 26 94 120 5 272 M6 17 - 325 - 47 10 6 2 17 17
40 16 M12x1,25 35 18 5 21 24 4 Gl/4 30 105 135 5 285 M6 164 - 38 - 54 13 6 2 1 20
50 20 Ml6x1,5 40 183 45 25 32 4 Gl/4 37 106 143 5 30 M8 16 - 465 - 65 17 10 3 24 15
63 20 MI16x1,5 45 21,5 7 25 32 4 G3/8 37 121 158 5 36 M8 16 - 565 - 75 17 10 3 24 17
80 25 M20x1,5 45 21,5 7 30 40 4 G3/8 46 128 174 5 36 M0 185 - 72 - 97 22 12 5 30 20
100 25 M20x1,5 55 21,6 7,5 35 40 4 Gl/2 51 138 189 5 36 M0 185 - 89 - 116 22 12 5 30 21
125 32 M27x2 60 25 10 42 54 6 Gl/2 65 160 225 6 41 M12 23 - 110 - 136 27 14 4 41 26
160 40 M36x2 65 25 12 535 72 6 G3/4 80 180 260 6 45 M6 26 - 140 - 176 36 17 4 55 29
200 40 M36x2 75 25 12 635 72 6 G3/4 95 180 275 6 45 M6 26 - 175 - 216 36 17 4 55 44
250 50 M42x2 90 31 12 67 84 10 Gl 105 200 305 6 53 M20 26 - 220 - 270 46 36 6 65 50
320 63 M48x2 110 31 12 90 96 10 Gl 120 218 340 20 545 M24 28 - 270 - 340 46 41 1,5% 75 50
400 70 M64x2 125 40 12 60 80 15 Gl 95 285 380 15 84,5 M30 40 45 350 160 431 65 55 1,5% 95 75
* PO3Mip NIl NiJ BUKPYTKY
I Uwnningpu nHeBMaTuU4Hi Cepisa 40
Eﬁ;—?‘ [BOCTOPOHHIN LWITOK SW2 SW2
=5 = © @
| ——
$160-200 $250-400
. . A £
032-320
Swi VD EE Q SWi Swa4 I
A S
— \‘ \\
| ) \>-w \
43« EB[-
i =
W3/
1
| AM WH
sw2
+=[003TN Xia,

++ = [1003TW Xif OBivi

PO3MIPK
2 @A KK ?B D G F AM EE  WH+ L1+ L2++ VD N P Q QL TG TR E  SW1 SwW2 SW3 SW4  [10BXMWHA rafibMiBHOI
BTYSIKN

32 12 M10x1,25 30 18 5 18 22 G1/8 26 94 146 4 272 M6 17 = B2S = 47 10 6 2 17 17
40 16 M12x1,25 35 18 5 21 24 Gl/4 30 105 165 5 285 M6 164 - 38 - 54 13 6 2 19 20
50 20 M1é6x1,5 40 18,3 45 25 32 Gl/4 37 106 180 5 30 M8 16 - 46,5 = 65 17 10 3 24 15
63 20 M1éx1,5 45 21,5 7 25 32 G3/8 37 121 195 5 36 M8 16 - 56,5 - 75 17 10 3 24 17
80 25 M20x1,5 45 215 7 30 40 G3/8 46 128 220 S 36 M10 185 - 72 o 97 22 12 5 30 20
100 25 M™M20x1,5 55 21,6 7,5 35 40 G1/2 51 138 240 5 36 M10 185 - 89 - 116 22 12 5 30 21
125 32 M27x2 60 25 10 42 54 Gl/2 65 160 290 6 41 M12 23 o 110 = 136 27 14 4 41 26
160 40 M36x2 65 25 12 535 72 G3/4 80 180 340 6 45 Mle6 26 - 140 - 176 36 17 4 55 29
200 40 M36x2 75 25 12 635 72 G3/4 95 180 370 6 45 Ml6 26 = 175 = 216 36 17 4 55 44
250 50 M42x2 90 31 12 67 84 Gl 105 200 410 20 53 M20 26 - 220 - 270 46 36 6 65 50
320 63 M48x2 110 31 12 90 96 Gl 120 220 460 20 54,5 M24 28 = 270 = 340 46 41 1,5% 75 50
400 70 Mé64x2 125 40 12 60 80 Gl 95 285 475 15 845 M30 40 45 350 160 431 65 55 1,5% 95 75

*pO3Mip LWNiLO Nif BUKPYTKY

1.10.06
36

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT 2020

I Ono3UTHWIA TAaHAEM-LUUIHAP i3 CNiNbHUM WITOKOM Cepis 40

MprKnaa KoayBaHHA Npu HY1IbOBOMY XOfi:

B}  40M2L050A000/000NS

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPISl 40

Q e
HoT0 , 0 £ F 0 / 0 H
P
! =z = 1 iz | i
1 i d
Q i i Q
@ © L= @ ®
U ] .
=
N _U_ N N 3
r - - 7 \
17 +XT WH? 17 X2 L £ »
(2 +XT X2
+X1 popatn Xig ons nepLuoro LuniHapa
+X2 popatw Xig ons opyroro uuniHgpa
+X1 +X2 [opaty Xig ons nepLuoro i 4pyroro LuniHapise
PO3MIPU
1] oA 7B D G F H | WH2 11+ L2+ N P Q 16 E sw2 ]
32 12 30 18 5 18 4 G1/8 52 9% 240 27,2 M6 17 32,5 41 6 16
40 16 35 18 5 22 4 G1/4 60 105 270 28,5 M6 16 38 54 6 16
50 20 40 18,3 4,5 25 4 G1/4 74 106 286 30 M8 16 46,5 65 10 24
63 20 45 21,5 7 25 4 G3/8 74 121 316 36 M8 16 56,5 75 10 24
80 25 45 21,5 7 30 4 G3/8 92 128 348 36 M10 18,5 72 97 12 32
100 25 55 21.6 7,5 35 4 G1/2 102 138 378 36 M10 18,5 89 116 12 32
125 32 60 25 10 42 6 G1/2 130 160 450 41 M12 23 110 136 14 46
160 40 65 25 12 53.5 6 G3/4 160 180 520 45 M16 26 140 176 17 53
200 40 75 25 12 63.5 6 G3/4 190 180 550 45 M16 26 175 216 17 63
250 50 90 31 12 67 10 G1 210 200 610 60 M20 26 220 270 36 76
320 63* 110 31 12 90 10 Gl 240 218 676 54,5 M24 28 270 340 41 60
* OMUiiiHO fOCTYNHWIA @ 50 MM (33 3anuToM)
I Ono3uTHWiA TaHaeM-uuninap Cepisa 40
Mpuknag KooyBaHHA NpU HYNIbOBOMY XOAi:
40M2L050A000/000N
/ L /
F -
] —)—E —|—§ i
i ! ! i
@ < i i < @
1 S ) @ o !
| [ %
— ~
\
NN . o5
L 17 X1 v 17 +X2 | L £ __
L 12 X1 X2 N
+X1 gopatu Xig ona nepLioro uuniHopa
+X2 popatw Xig ons gpyroro uuniHgpa
+X1 +X2 popatw Xig ons nepLuoro i 4pyroro uuniHapis
PO3MIPU
] oA KK 0B D G F AM | WH L1+ 2+ M N P Q 16 E U SW1 Sw2 swa
32 12 M10x1,25 30 18 5 18 22 G1/8 26 9% 249 4 272 M6 17 325 47 9 10 6 17
40 16 M12x1,25 35 18 5 22 24 G1/4 30 105 279 5 285 M6 16 38 54 9 13ui 6 19
50 20 M16x1,5 40 183 45 25 32 G1/4 37 106 295 5 30 M8 16 465 65 9 17 10 24
63 20 M16x1,5 45 21,5 7 25 32 G3/8 37 121 325 5 36 M8 16 565 75 9 17 10 24
80 25 M20x1,5 45 21,5 7 30 40 G3/8 46 128 357 5 36 M10 185 72 97 9 22 12 30
100 25 M20x1,5 55 216 75 35 40 G1/2 51 138 387 5 36 M10 185 89 116 9 22 12 30
125 32 M27x2 60 25 10 42 54 G1/2 65 160 463 6 41 M12 23 110 136 13 27 14 41
160 40 M36x2 65 25 12 535 72 G3/4 80 180 533 6 45  M16 26 140 176 13 36 17 50
200 40 M36x2 75 25 12 635 72 G3/4 95 180 563 6 45  M16 26 175 216 13 36 17 50
250 50 M42x2 90 31 12 67 84 G1 105 200 631 10 60 M20 26 220 270 21 46 36 65
320 63* M48x2 110 31 12 90 9% Gl 120 218 697 10 545 M24 28 270 340 21 46 41 75
* OMUiliHO JOCTYNHWIA @ 50 MM (33 3anuToM)
KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.10.07
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua —37

Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 40



CAMOZZI 14V OLSIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 40 KATAJIOr 2020

Automation

I Komnnekt rodppo3saxucty wroka Moa. CR-40

Y KOMNNEeKTi: MaTepianu:

LLTOK-Hacagka - 1 wr. LITOK-Hacaaka - HeipxxaBHa ctanb (AISI 420B)
OnopHe KinbLe - 2 Wwr. OnopHe Kinblie - aHOA0BaHWI aNIOMiHii
[NYWHUK - 1 wWr. fodpa-NBR

fodpa-1abo2*wr. MpoMixHe KinbLie - NacTuk

MpoMixHe Kinbue* - 1 wrT.
[BUHT HAaCTAHOBHUN - 4 WIT.

* - ANS UANiHAPIB 3 X040M
245 (285) MM - 490 (570) Mm

Komnnektn CR-40-050(063)-245/KITS-RCO1, CR-40-050(063)-490/KITS-RCO1, CR-40-080(100, 125)-285/KITS-RCO1,
CR-40-080(100, 125)-570/KITS-RCO1 npu3HaYeHi AN 3aXMCTY LUTOKIB Ta MaHXeT LWTOKIB NHeBMoLuuniHapiB Cepii 40 Big
3abpyaHeHHs, 6pn3ok Bogw, nuny abo atmochepHMX BNAMBIB. OiaMeTpu LUNiHAPIB 419 MOHTAXY 3a3HAaY€HNX KOMMJIEKTIB
(TaHoBNATbL 50 MM, 63 MM, 80 MM, 100 MM, 125 MM,

UMNIHOPW MHEBMATUHI CEPIA 40

i T N -
| RN - .
7 —
:\'\,‘ < >
= T A
— t+-—-—- —I e s—==—=== —_—— | - —
. N |
AN ) |
T s -
' 7 N -
r 1
A L' L
WHA'

MHeBMouuNiHAp 3 xoaom 0 + 245 mm (ons giameTtpiB 50 MM, 63 MMm),
0 + 285 MM (ans niametpis 80 mm, 100 MM, 125 mm)

) S -
Nl = {
b - 7 o 7 ([ - T
. ' ( ) \
\\ [ |
e e
1
A L'
WH+A’
MHeBMOUMAIHAP 3 X040M 246 + 490 MM (ons giameTpiB 50 MM, 63 MM),
286 + 570 Mmm (and giametpis 80 mm, 100 MM, 125 MM)
PO3MIPU
Mog. @, MM Xig, MM A', MM WH+A', MM L', Mm D', Mm
CR-40-050-245/KITS-RCO1 50 0+ 245 62 99 ~11 61
CR-40-050-490/KITS-RCO1 50 246 + 490 106 143 ~11 61
CR-40-063-245/KITS-RCO1 63 0 + 245 62 99 ~11 61
CR-40-063-490/KITS-RCO1 63 246 + 490 106 143 ~11 61
CR-40-080-285/KITS-RCO1 80 0+285 68 114 ~14 83
CR-40-080-570/KITS-RCO1 80 286+ 570 119 165 ~14 83
CR-40-100-285/KITS-RCO1 100 0+ 285 68 119 ~19 83
CR-40-100-570/KITS-RCO1 100 286 +570 119 170 ~19 83
CR-40-125-285/KITS-RC01 125 0+ 285 89 154 ~25 83
CR-40-125-570/KITS-RCO1 125 286+ 570 118 183 ~25 83
MPUMITKA: iHCTPYKLiA 3 MOHTaXy roppo3axucty ame. y J0OATKAX.
1.10. KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
38 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMNIHOPW MHEBMATUHI CEPIA 40

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 40

KATAJIOT 2020

| nanumoa.s... XA +
MaTepian: oLMHKOBaHa Ji er
CTaNb. M
Y KOMANeKTi: i=§=\| i i i -
2x Nanu - I
4X TBUHT . jl R — :E - A8
' a =/
+=ponatmxig AU _|AO]
SA +
PO3MIPN
Mog. [0} AT SA + XA+ TR E PAB AH AO AU MOMEeHT 3aTsiryBaHHs
B-41-32 32 SA5) 142 144 32 45 6 32 11 24 5Hm
B-41-40 40 3,5 161 163 36 54 9 36 15 28 5Hm
B-41-50 50 3,5 170 175 45 63 9 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 75 9 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 5 210 216 63 95 12 63 20 41 15Hm
B-41-100 100 5 220 230 75 115 14 71 25 41 15Hm
B-41-125 125 8 250 270 90 135 16 90 25 45 20 Hm
B-41-160 160 10 300 320 115 175 18 115 20 60 30 Hm
B-41-200 200 11 320 345 135 215 22 135 30 70 30 Hm
B-41-250 250 20 350 380 165 270 28 165 35 75 50 Hm
B-41-320 320 20 390 425 200 353 35 200 45 85 80 Hm
I dnaHeub nepepgHiii / 3agHin Mopg, D-E... ZF +
. - 7B + UF )
MaTepian: antoMiHin.
7 i Y koMnnexTi: L3 [ . ® I‘%
‘ X 1x ®naHelpb = S - e ; {f}
; ? 4X TBUHT . wgl! | I H: o J@
‘;‘ b % ﬂHf, | _ _ | wl e - ]
") “ . - N I
+=[1003TV Xif gj,i ,,,,, ¥’ii k{} @ E‘j , Q}
PO3MIPN
Moa. 4] w MF 7B+ TF R UF E @FB ZF+ MOMEHT 3aTATYBaHHSA
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 111 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15 Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hm
D-E-41-160 160 60 20 260 230 115 276 175 18 280 30 Hm
D-E-41-200 200 70 25 275 270 135 312 215 22 300 30 Hm
D-E-41-250 250 80 25 305 330 165 390 240 26 330 50 Hm
D-E-41-320 320 90 30 338 400 200 470 334 33 368 80 Hm
I 3apHa uanda oxonnwo4ya Moa. Cta C-H... E‘
MaTepian: antoMmiHiii, 6poH3a. @ | @ j \: ly
Y KOMNNeKTi: " (b mj &) s
1x Llanda
.QB 4X IBUHT @ i @ jf— - T —j
X C‘B L
‘ + = JOA3TN Xif, B D+ | FL
XD +
PO3MIPU
Moga. 0] [u[@)] L FL D+ XD+ MR E (B UB MOMEHT 3aTAryBaHHs
C-41-32 32 10 12 22 94 142 10 45 26 45 5Hm
C-41-40 40 12 15 25 105 160 12 52 28 52 5Hm
C-41-50 50 12 15 27 106 170 13 63 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 121 190 15 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 128 210 15 95 50 90 15Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 138 230 18 115 60 110 15 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 160 275 25 135 70 130 20 Hm
C-H-41-160 160 30 35 55 180 315 30 175 90 170 30 Hm
C-H-41-200 200 30 35 60 180 335 30 215 90 170 30 Hm
C-H-41-250 250 40 45 70 200 375 40 270 110 200 50 Hm
C-H-41-320 320 45 50 80 220 420 45 350 120 220 80 Hm
1.10.08 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs
D — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
39 Bupo6u po3po6ieHi A8 NpOMUCIOBOr0 BUKOPUCTAHHSA



KATAJIOT 2020

I MepenHsa uanda oxona4a AN KpinneHHs
Ha nepegHii Kpuwui Moa. H Ta C-H...

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPISl 40

E
% A[ o L ©
Marepian: anioMiHin, v i — T —
\ 6poH3a. Hi\fjk = = " @
'\\ » & Y KOMAAeKTi: KT — S
T 1x landa ] ] ‘
\ e 4X TBUHT L B
FL uB
+=po4atm xig XD
PO3MIPV
Mog. 1] [u[€)] L FL XD+ MR E (B UB MOMEHT 3aTAryBaHHSA
H-41-32 32 10 12 22 120 10 45 26 45 5Hm
H-41-40 40 12 15 25 125 12 52 28 52 5HM
H-41-50 50 12 15 27 143 13 63 32 60 10 Hm
H-60-63 63 16 20 32 158 15 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 174 15 95 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 189 18 115 60 110 15 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 225 25 135 70 130 20 Hm
C-H-41-160 160 30 35 55 260 30 175 90 170 30 Hm
C-H-41-200 200 30 35 60 275 30 215 90 170 30 Hm
C-H-41-250 250 40 45 70 305 40 270 110 200 50 Hm
C-H-41-320 320 45 50 80 338 45 350 120 220 80 Hm
I 3apgHiii cdpepuyHuii wapHip Mopa. R*... CD T;j
*He 33 (TaHO,APTOM. J ‘f O
MaTepian: antoMmiHiii. — - =i ©
Y KoMnneKTi: T - T
1x NigBic MR [ 1 - T Y
4X TBUHT L E‘W
+=J00atn xia <L—J G
XD +
PO3MIPK
Mog. 1} @D L C XD+ MR F G EW o° MOMEHT 3aTAryBaHHSA
R-41-32 32 10 12 22 142 16 32,5 45 14 4 5Hm
R-41-40 40 12 15 25 160 20 38 52 16 4 5HMm
R-41-50 50 12 15 27 170 20 46,5 63 16 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 56,5 73 21 4 10 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 72 95 21 4 15 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 89 115 25 4 15 Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 110 140 37 4 20 Hm
R-41-160 160 35 35 55 315 45 140 180 43 4 30 Hm
R-41-200 200 35 35 60 335 48 175 220 43 4 30 Hm

I NMipBic 3agHin oxonnwow4ynii Moga, L...

: I
MaTepian: anloMiHii*. @#@ 7j ‘{: 7i5§7
) . I N S o
- Y KOMMNeKTi: “ e H )8
1x NigBic 0XONM0YMi @ o) j, ] ?
® 4XTBUHT S \ = !
:///‘ EW L
*Ina @ 320 mm - matepian: cTanb £ FL |
+ =003t Xif, XD +
PO3MIPU
Moga. 1] @D L FL XD+ MR E EW MOMEeHT 3aTsiryBaHHs
L-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 52 28 5Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 15Hm
1-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 15Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 25 135 70 20 Hm
L-41-160 160 30 35 55 315 30 175 90 30 Hm
L-41-200 200 30 35 60 335 30 215 90 30 Hm
L-41-250 250 40 45 70 375 40 270 110 50 Hm
L-41-320 320 45 50 80 420 45 350 110 80 Hm
KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 1.10.09
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua —40

Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 40



CAMOZZI 14V OLSIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 40 KATAJIOr 2020

Automation

I LleHTpanbHuii niasic Mogp, F... i 1
MaTepian: ouMHKOBaHa j’** =

L ¢ cTanb. %ﬁ L | |
' Y KOoMNnekTi:

- % 1x NigBic Aj — e {T

o

T—— 1

o o 4X KpinunbHWIA FBUHT
— 4x KpinunbHWiA enemMeHT XV1
+=[003TN Xia, XV2 +1/2
XV3 +
PO3MIPK
Mog. [} XV1 XV2 +1/2 XV3 + ™ TK @1D TL uw R
g F-32 32 62 73 84 50 20 12 12 50 0,1
= F-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 60 0,15
? F-50 50 76,5 90 101 75 25 16 16 70 0,15
= F-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 85 0,15
g F-80 80 94,5 110 123 110 30 20 20 105 0,15
a F-100 100 104,5 120 1355 132 30 25 25 125 0,2
= F-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 0,2
§[ F-160 160 145 170 195 200 40 32 32 200 0,2
T F-200 200 160 185 210 250 40 32 32 250 0,2
% F-250 250 185 205 225 320 50 40 40 310 3,2
F-320 320 210,5 230 249,5 400 70 50 50 400 3,2
I LLlapHipHe KpinneHHs npsame Moa. C+L+S... =
Y KOMNNeKTi: T - H—L *ﬂ L
1x LUanda oxonntotoua C... N
1x NigBic oxonnwoynii L... I 1~
1X Bicb S... j - ‘V: 7j |
L
. D + FL |
+=J04atnxia 0 + L
PO3MIPK
Moga. [4] [u[€h] L FL D+ XD+ TG E ON | MOMEHT 3aTAryBaHHA  Z° (Max)
C+L+5-32 32 10 12 22 94 142 32,5 45 6,5 10 5 Hm 30
C+L+S-40 40 12 15 25 105 160 38 52 6,5 10 5 HM 40
C+L+S5-50 50 12 15 27 106 170 46,5 63 9 12 10 Hm 25
C+L+5-63 63 16 20 32 121 190 56,5 73 9 12 10 Hm 36
C+L+5-80 80 16 24 36 128 210 72 95 11 12 15 Hm 34
C+L+5-100 100 20 29 41 138 230 89 115 11 12 15 Hm 38
C+L+5-125 125 25 30 50 160 275 110 135 13 20 20 Hm 30
C+L+5-160 160 30 35 55 180 315 140 175 17 20 30 Hm 25
C+L+S-200 200 30 35 60 180 335 175 215 17 25 30 Hm 20
C+L+5-250 250 40 45 70 200 375 220 270 22 25 50 Hm 33
C+L+5-320 320 40 50 80 220 420 270 350 30 30 80 Hm 30
I LWapHipHe KpinneHHs Moa. R+C+S... ’*’\LA 7
) Y KOMMNEKTI: I r:)
. 1x Llanda oxonntotoya C... 11T
1x NigBicR... ,7,‘ —
i 1xX Bicb S... Ny o
" oy -
£ = —
w| O \‘ T 1‘/ \ "1\‘
NP SaNy
A 1 B ﬂ \F-T jﬂ/ -
+=[003Tn Xif, TEG " A
XD + FL
PO3MIPK
Moga. [7] D FL XD+ TG E | BN o B° v° MOMEHT 33TAryBaHHs
R+H+S5-32 32 10 22 142 32,5 45 10 7 8 30 8 5 Hm
R+H+S-40 40 12 25 160 38 52 10 7 8 40 8 5Hm
R+H+S-50 50 12 27 170 46,5 63 12 9 8 25 8 10 Hm
R+H+S5-63 63 16 32 190 56,5 73 12 9 8 36 8 10 Hm
R+(+5-80 80 16 36 210 72 95 12 11 8 34 8 15 Hm
R+(C+5-100 100 20 41 230 89 115 12 11 8 38 8 15 Hm
1.10.10 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
41 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



«

CAMOZZ|

Automation

KATAJIOT 2020 MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPISl 40

I BignoBigHWii KpOHLWITEH ANA LeHTpanbHoro niasicy Mop,. BF...

MaTtepian: anoMiHiii.
Y KOMMNEKTI:

@, |
- Py 2X KpOHLUTEIiH BignoBigHuiA | = =
(‘\- s j‘|77 - ﬁ:
\ —
] —re
x
) L
?4
HB
L TH | g
uL =
Ll
()
PO3MIPU T
Mog. g @R NH C B3 TH uL FK FN B1 @B2 gHB =
BF-32 32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6 s
[aa]
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9 .
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11 =
BF-100-125 100-125 25 25 12.5 3,5 50 75 25 50 13 20 14 &
BF-160-200 160-200 32 35 17,5 4 60 92 30 60 16 26 18 é
BF-250 250 40 45 40 - 90 140 35 70 21 34 22 =
BF-320 320 50 57 50 3 100 150 40 80 25 40 26
I LapHipHe KpinneHHsA nig kytoMm 90° Moga. ZC...
MaTtepian: anoMiHiii.
MpumiTka: Bicb S..., uanda oxonnooya C... 33aMOBASAETLCA OKPEMO.
EM XD+ Gl
QL
=i e e 5 et
[l e = DN ~
[ | —— = J} (]
L———— Sy—— | ——F
A i Lﬂ‘ E
1% I
EA HB
TE RA
uL UR
33
PO3MIPU
Mon. @ EB (K HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR  MOMeHT 3aTAryBaHHs
232 32 11 10 66 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10 5HMm
26-40 40 11 12 66 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11 5Hm
2650 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
2063 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 12 15 10 Hm
2680 8 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15 15 Hm
2¢-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 15 19 15 Hm
26125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 225 20 Hm
I LWapHipHe KpinneHHsA nig kytom 90° Mog,. 2S*...
MaTepian: anoMiHiii. XD + 63
* He 33 CTaHOApPTOM. |
’ |
"i\é ==y
k. — — | —
5, = AR . . . BN
o \ %/\ M
] - RN
| | 3<
+=[00aTn Xif, CDE b %—-a

PO3MIPU

Mog. 1] TR @AB AH C G [u[€h] XD+ G3 MOMEHT 33TAryBaHHA
75-160 160 140 16,5 140 20 180 30 315 105 30 Hm

Z5-200 200 175 16,5 140 25 220 30 335 125 30 Hm
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.10.11
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua —42

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



CAMOZZI  [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPIS 40 KATANIOT 2020

Automation

I KynboBuii wapHip Mog. GY... o

MaTepian: OUMHKOBAHA cTanb, LLAM.

P3

p—
M E |
- \
1
o S ‘ d3
<
= wl
o
I
= PO3MIPN
= Mog. g S L L3 w P3 ds3 o°
; GY-32 32 M10x1,25 74 18 17 15 28 30
o GY-40 40 M12x1,25 84 20 19 17 32 30
§— GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 27 22 23 40 22
é GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 38 30 25 45 15
=
I Bunka gna wrtoka Mog. G...
1SO 8140.
MaTepian: OUNHKOBaHA CTanb. LE
CK
3 o 3 — ¥ &
— y—gi
PO3MIPN
Mog. (4] @CK LE M CL ER CE KK B ?B1
G-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48
G-160-200 160-200 35 72 35 70 44 144 M36X2 92 60
G-250 250 40 84 40 85 64 168 M42x2 96 70
G-320 320 50 96 50 90 73 192 M48x2 116 80
I ChepuyHMiA HaKiHeYyHUK Moga. GA...
1SO 8139.
MaTepian: OUNHKOBaHA CTanb.
<\ Lax
CE
PO3MIPU
Mog. [7] @BCN u EN ER AX CE KK ot z° SW
GA-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 bl
GA-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 75> 22
GA-80-100 80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 125 30 25 37 35 51 110 M27x2 40 7,5 41
GA-160-200 160-200 35 28 43 40 56 125 M36x2 46 6 50
GA-250 250 40 33 49 45 60 142 M42x2 55 12 55
GA-320 320 50 45 60 58,5 65 160 M48x2 65 12 65
1.10.12 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
43 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT 2020

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPISl 40

I Bicb Mog. S...
MaTtepian: Heip)aBHa (Tanb. i ¥
E Y Komnnexi: - it 3
1x Bicb | H
2x MpyXunHHe KinbLe L2 '
L3
L1
L
PO3MIPU
Moga. 1] ad L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1,1 3
S-40 40 12 59 53 1,1 3
S-50 50 12 66 60 1,1 3
S-63 63 16 76 70 1,1 3
S-80 80 16 97 90 11 3
S-100 100 20 120 110 13 5
S-125 125 25 139 130 1,3 4,25
S-160-200 160-200 30 179 170 1,6 4,25
S-250 250 40 210 202 1,85 4
S-320 320 45 236 222 1,85 7
I CaMmoueHTpYBanbHNI KyNboBUWiA LWIapHip Mog. GK
MaTepian: OLMHKOBAHA CTasb.
o L
f\\\\
\ L3 Lk L1
£/
~— — I
x| . N, S ~
L& W 7
SW2/ SW1 AX SW
PO3MIPU
Mog. [4] KK L L1 L3 L4 PA @D H | SwW Sw1 Sw2 B1 AX z° E
GK-25-32 32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
GK-160-200 160-200 M36x2 190 77 72 15,5 39 57 75 70 54 32 55 14 68 4 2
I raika wroka Mog. U...
UNI EN ISO 4035.
i\ MaTepian: OUMNHKOBAHA (TaJlb. AN \
¥ D
\ /
7
SW m
PO3MIPU
Mog. 0] m SW
U-25-32 32 M10x1,25 6 17
U-40 40 M12x1,25 7 19
U-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 125 M27x2 12 41
U-160-200 160-200 M36x2 14 55
U-250 250 M42x2 16 65
U-320 320 M48x2 24 75
KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 1.10.13
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua —
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 44

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 40



